



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах происшествия в жилом доме Красноярского края



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело по факту хлопка бытового газа в многоквартирном доме в Канске по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ).

По данным следствия, в одной из квартир многоквартирного жилого дома по улице Каландаришвили города Канска при выполнении работ по замене трубопровода произошёл хлопок бытового газа, в результате которого пострадали люди.

В настоящее время следователями проводятся неотложные следственные действия,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

направленные на установление всех обстоятельств происшествия, назначается комплекс необходимых судебных экспертиз, допрашиваются очевидцы.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и обстоятельствах произошедшего.

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815195>